

Errata S3

QCM 1 :

B : remplacer « vaisseau foetal » par « villosité ». L'item reste faux quand même.

QCM 6 :

A : FAUX. Les cellules de l'ébauche cardiaque sont d'origine mésoblastique (intra-embryonnaires) et non mésenchymateuse (extra-embryonnaire). Cf correction.

QCM 15 :

- B : FAUX. C'est le placenta qui synthétise l'hCS.

- D : item mal formulé car la phase de régénération de l'endomètre a lieu juste après la phase de desquamation. On ne voulait pas faire de piège, juste souligner que la zone résiduelle reste en place et sert à préparer le prochain cycle. Mettez vrai ou faux à votre guise ;)